

## OBVESTILO ZA JAVNOST

### ZASEDALA SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA

**Ljubljana, 12. december 2024 – Danes so se na seji skupščine sešli družbeniki Javnega holdinga Ljubljana, ki so sprejeli poslovne in investicijske načrte Javnega holdinga Ljubljana in družb v Skupini za leto 2025 ter se seznanili z informacijo o poslovanju vseh družb za obdobje januar – september 2024.**

Družbeniki so na seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana potrdili poslovne načrte Javnega holdinga Ljubljana in javnih podjetij Energetika Ljubljana, VOKA SNAGA in Ljubljanski potniški promet (LPP) za leto 2025. Vse družbe v Skupini v letu 2025 načrtujejo pozitivni poslovni izid, in sicer Javni holding Ljubljana v višini 6 mio EUR, VOKA SNAGA v višini 52 tisoč EUR, Energetika Ljubljana v višini 16 mio EUR in LPP v višini 53 tisoč EUR. Načrtovani konsolidirani čisti poslovni izid skupine Javni holding Ljubljana za leto 2025 znaša 15,9 mio EUR.

Družbe v Skupini v letu 2025 načrtujejo v investicijske projekte vložiti **33 mio EUR lastnih sredstev**, vrednost načrtovanih investicij, financiranih s sredstvi občin, pa znaša 1,8 mio EUR. Največ sredstev bo za investicije namenila Energetika Ljubljana, in sicer v višini 16,9 mio EUR, VOKA SNAGA 12,7 mio EUR, LPP 2,5 mio EUR in Javni holding Ljubljana 0,9 mio EUR.

Investicijski načrt **Energetike Ljubljana** sledi cilju zgoščevanja odjema s priklopi novih uporabnikov na obstoječem vročevodnem in plinovodnem distribucijskem omrežju ter širjenju na območja, kjer je izkazan interes za priključitev in odjem toplote ali zemeljskega plina. V načrtu so upoštevane tudi investicije, ki so potrebne za zagotovitev zanesljivosti obratovanja proizvodnih virov. Energetika Ljubljana se na področju obnov in gradenj omrežij vključuje tudi v sočasne gradnje z drugo komunalno in prometno infrastrukturo.

V letu 2025 se načrtuje začetek rednega obratovanja plinsko-parne enote (PPE-TOL), ki je najpomembnejša investicija v smeri razogljčenja proizvodnih virov v tem trenutku. Nova proizvodna enota je sedaj v obdobju 9-mesečnega poskusnega obratovanja, v tem času pa že proizvaja toploto in elektriko iz zemeljskega plina. Slednji bo ob polnem delovanju nove enote omogočil kar 70-odstotno zmanjšanje uporabe premoga v enoti TE-TOL.

Poleg PPE-TOL so v teku tudi druge investicije oziroma projekti, ki sledijo zavezam razogljčenja s povečevanjem deleža uporabe obnovljivih virov energije, in sicer izgradnja objekta za energijsko izrabo goriva iz komunalnih odpadkov TEO Ljubljana (toplota in elektrika iz odpadkov), projekt gradnje biomasnega kotla, kar bo dodatno zmanjšalo delež premoga v strukturi energentov za proizvodnjo toplote in elektrike, energetska izraba Ljubljanice ob vzpostavitvi krožne plovne poti, projekt postavitve polnilnice na vodik, kot tudi nadaljevanje aktivnosti za prevzem in vtiskovanje biometana v distribucijsko plinovodno omrežje, s katerimi se bo postopno razogljčil sistem distribucije zemeljskega plina.

Družba **VOKA SNAGA** za leto 2025 načrtuje investicije, financirane s sredstvi družbe, v višini 12,7 mio EUR in investicije, financirane s sredstvi občin, v višini 1,8 mio EUR. Načrt zajema posodabljanje infrastrukture in delovnih sredstev za nemoteno izvajanje dejavnosti in zmanjševanja vodnih izgub ter zagotavljanje ekološkega ravnanja z odpadno vodo in učinkovite izrabe odpadkov.

V sklopu Velikega kohezijskega projekta Čisto zate je v letu 2025 predviden prevzem novozgrajenih objektov III. faze CCN Ljubljana. Za realizacijo dela projekta, ki vključuje dograditev kanalizacije v aglomeracijah nad 2000 PE v MOL, je predvideno nadaljevanje del iz

leta 2024 na območjih, kjer dela še niso zaključena oziroma so za posamezne faze gradbena dovoljenja še v pridobivanju.

V sodelovanju z Energetiko Ljubljana in Mestno občino Ljubljana bo družba nadaljevala z aktivnostmi pri načrtovanju objekta za energijsko izrabo goriva iz komunalnih odpadkov TEO Ljubljana (toplota in elektrika iz odpadkov).

V družbi **LPP** se zavedajo pomena trajnostnega razvoja in prehoda na sodobne tehnologije, ki zagotavljajo okolju prijazen in učinkovit javni prevoz. Ob prizadevanju za vključitev vodikovih in električnih avtobusov v svoj vozni park je v drugi polovici leta 2025 načrtovana dobava osmih avtobusov na vodik, ki bodo najeti od MOL. To vključuje tudi prilagoditve obstoječe infrastrukture in delovnih procesov, saj razvoj novih tehnologij ne spreminja le način pogona vozil, temveč tudi pristop k njihovem vzdrževanju. V letu 2025 je tako načrtovana ureditev delavnic in nakup potrebne opreme v delavnicah, načrtujejo pa tudi nadgradnjo opreme za sistem Urbane, postavitev nove transformatorske postaje in osem električnih polnilnic.

Družbeniki so se v nadaljevanju seje seznanili z razširjeno informacijo o poslovanju družb v skupini Javnega holdinga Ljubljana za obdobje januar – september 2024. V tem obdobju so pozitivno poslovale družbe Energetika Ljubljana v višini 2,9 mio EUR, družba VOKA SNAGA v višini 158 tisoč EUR in družba Javni holding Ljubljana v višini 674 tisoč EUR. Družba LPP je beležila negativni poslovni izid v višini 4,6 mio EUR. Med dejavniki, ki so najbolj vplivali na negativni poslovni izid družbe LPP, so naraščajoči stroški blaga, materiala in storitev ter odhodki od financiranja.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.